AVTIKEIPEVD EETUONG: ANKOOAES-QUIVOLES
Xpovikn] owipkewr: 45 hewtd (Kool mpocsyyion)

Zroyeio pabntij:
TEEN woveeee TR oo MEAOTULL <o HUEPOUMVICL -

©OEMA 1o
Oompice XTI epothoers TOAAGTANG emiAoc (1-4), Pidte o kOkAo 1o ypduc
OV GVTITTOLYEE O] GeXTTI] GaTavTIon.

1. H 2-mpomonvoin vl o aAkodAn:

il KOPEoUEWVT). O1a8evig

B axOpeoT LE £VO OITAD SETLO, LLOVOTDLVTS

Y- Kopeouév), Srobevic. TpmToTayng

0. KOPEOUEWT], HOVOGDEVIG, DEVTEPOTUYMG

Movades: 1

2. To éviopo Copdon:
KOUTOADEL [LOVO TV AVTIOPOGT] TG GAKOOALKTC COLKOOTS
OUITTUGTCOL THPOS CAKDOAT Kol OLOSEIOW TOL avDpaia,
KIOTOUADEL TTV OVTIOPUOT) TIG CAKOOALKIYS GGG, CAACL KoL GAES aVTIOPACELS
KOTOADEL  LIOVO  TIC OPYUVIKES  OVTIOPACELS, HOTL  MOPOUTIAGEL  [Eydin
ECEIOUEDTN,

SRS " R

Movades: 1

3. Kara ) enidpaot) oSWiopuevon owaopdtos KMnO, og atbavaat) mopaystol:
. OavOoA T, dDovoAn 1) wBavid oED
[ oabavikd 050 &, petypo otBovoang Kot abovikod 0S80,
Movaodec: 1



4. To avridpactipwo Fehling:
0. OEEWAMVEL TIC TPOTOTHYELS HAKOOAES TR0 aAdEoeg
P. ocewddvel Tig uhdebdes Tpog 0ZEm
V. OCELMVEL TIS KUPPOVUALKES EVIIGELS
0. ovayEeL TIS aASEDOES TPOS THPMTOTILYELS MAKOOALS.
Movadeg: 1

5. H eawoin avtidpd. pe NaOH, GOLOOVE LE TN ¥ eSiomoen:

Movadeg: 1

6. I'plyte 1O OVOUL TOVL OpYRvIKOU Tpoiovros mov Oo mopayPel amd v
OVTIOPUOT METOED TOW  COUATOV TOV  OVILYPAPOVIOL OTIS  TOPUKUTO
TEPUTTOITELS:

o) oBavorn + vaTpo

B) @oworn + peboviin

1) cbovikd 0&0 + abavoin
0) mPOTUVGVT] + DOPOYOVD

—_— e~ —

Movades: 2

®EMA 20
[Cpavrte TG YMUKES EEITMBELS TTOU AIOOO0VY T TUPUIKELTC) YNLLUCE QUVOLLEVTL:
Q) ToPACTKELT] alBavOANG amd YAPOLLBAVIO:

P) mupaskeu) abodo-cbuviov amd abuvoary
¥) Tpocthikn LOPOKLEVIOW G cBUVAAT):

0) KodoT e pebavoing:

Movédes: 4X1,5= 6



OEMA 30
Kora ™) emidpacn 56L abeviov, petpnuéva o mpotomeg covinkes (STP), oe
TEPIGTELL DOPATILOV LUE KUTLAANAES TuVBTKES ToypdyBnKe clBavior) pe amdooo)
30%.
a) No ypayete T i) eiomen TG avIidpacng Tow TPCyHETOTOmBKE Ku
VOL CVOUPEPETE TLS UDULTOVLEVES CUVOT|KES.
B) No vroroyioere Tov gpOld v mol Tov wBLAEVIOD TOV UV TESPUTUY.
¥) No vworoyioete T naCe Kol TovV 0YKo NG cbavorns mwov mupdyBnke, av
etval yvmoto 6TL 1) abovoin el mokvotno p=0,8g/mL.
AlvovTol ol GYETIKES ATOMIKES PAles Tov ototyeimy: C:12, H:1, O:16.
Movades: 2+2+3=7



